
شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  1

 

 

  

 
 

 چهارمحال و بختیاریگزارش جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان 

شماره نشست 

63(99-5) 
 12:00خاتمه:اعت س  10:00:ساعت شروع 12/05/99تاریخ جلسه :

 محل نشست:

 شهرکرد اتاق بازرگانی 

 جلسهدستور 

 پیش از دستور:    

 گزارش دبیر شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی  .1

 دستور جلسه:

 بررسی همکاری های مشترک استان چهارمحال و بختیاری و کشور اتریش                

 

   

 

                                

 

                
 

 وضعیت حضور و غیاب جلسه

 دولت -الف

 سمت نام خانوادگینام و  ردیف

 وضعیت حضور

)حاضر/ غایب/ 

 نماینده(

نام و نام خانوادگی 

 نماینده

  حاضر )رئیس شورای استانی( محترم استاندار جناب آقای اقبال عباسی 1

  حاضر ی استانزیو برنامه ر تیریسازمان مد رئیس ارپوریشهری علجناب آقای  2

  حاضر مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان  جناب آقای تهمتن عبداللهی 3

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت  جناب آقای سجاد رستمی 4

 استان

 حاضر
 

5 
جناب آقای سید حفیظ الله 

 مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی استان  فاضلی
 حاضر

 

  حاضر سازمان جهاد کشاورزی استان  رئیس جناب آقای ذبیح الله غریب 6



شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  2

 

 

  

 
 

 استان  یهابانک هماهنگی دبیرکمیسیون جناب آقای احمد رضا صباغی 7
 حاضر

 

 ضرحا سفیر کشور اتریش در ایران جناب آقای استفان شولز 8

 حاضر مشاور اقتصادی سفارت اتریش جناب آقای گربمایر 9

 مجلس شورای اسلامی -ب

 سمت نام و نام خانوادگی ردیف
 وضعیت حضور

 نماینده()حاضر/ غایب/ 

 نام و نام خانوادگی نماینده

نماینده محترم مردم شهرستان های شهرکرد،  جناب آقای احمد راستینه 1

 بن و سامان

 غایب
 

اردل،  محترم مردم شهرستان هاینماینده  جناب آقای قدرت الله حمزه 2

 فارسان، کیار و کوهرنگ

 غایب
 

  بیغا مردم شهرستان بروجنمحترم نماینده  جناب آقای امیر قلی جعفری 3

  بیغا محترم مردم شهرستان لردگاننماینده  جناب آقای بامیری 4

 قوه قضائیه -ج

 سمت نام و نام خانوادگی ردیف
 وضعیت حضور

 )حاضر/ غایب/ نماینده(

 نام و نام خانوادگی نماینده

1 
احمد رضا  یجناب آقا

 غایب استان دادگستری کل رئیس یسامان یبهرام
 

2 
 عبدالرضاجناب آقای 

 غایب استان دادستان مرکز یمحمدیعل
 

 

 



شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  3

 

 

  

 
 

 

 تعاونی و خصوصی -د

 )رؤسای اتاق ها(
 

 سمت نام و نام خانوادگی ردیف
 وضعیت حضور

 )حاضر/ غایب/ نماینده(

 نام و نام خانوادگی نماینده

 و معادن صنایع، بازرگانی، اتاق رئیس جناب آقای آیت الله احمدی 1

 شهرکرد کشاورزی
 حاضر

 

  حاضر استان تعاون اتاق رئیس مهدی قادریآقای جناب   2

  حاضر شهرکرد اصناف اتاق رئیس جناب آقای نجف کریمی 3

 

 خصوصی( و تعاونی های تشکل رؤسای یا تعاونی و خصوصی برتر های شرکت عامل )مدیران

 سمت نام و نام خانوادگی ردیف
 وضعیت حضور

 )حاضر/ غایب/ نماینده(
 نام و نام خانوادگی نماینده

  حاضر مدیر عامل شرکت ورق خودرو استان اصغر اسماعیلیجناب آقای  1

  حاضر مدیر عامل شرکت کلار مسعود ناصریجناب آقای  2

  حاضر مدیر عامل شرکت تولیدی صنعتی الله بخشی بهرام الله بخشیجناب آقای  3

  حاضر شرکت برفاب مدیر عامل حسین ایزدی بروجنیجناب آقای  4

  حاضر مدیر عامل شرکت پلی دشت اردوان طهماسبیجناب آقای  5

 حاضر مدیر عامل شرکت کیمیاگران تغذیه دبیر رضایی سورشجانیجناب آقای  6
 

  حاضر مدیر عامل شرکت گچ فارسان عبدالکریم کریمیجناب آقای  7



شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  4

 

 

  

 
 

  حاضر شیمی بروجنمدیرعامل شرکت بهاران  یوسف ابوطالبیانجناب آقای  8

 

 شهرداری و شوراها -هـ

 

 سمت نام و نام خانوادگی ردیف
 وضعیت حضور

 )حاضر/ غایب/ نماینده(

 نام و نام خانوادگی نماینده

  حاضر  شهرکرد شهردار بهادر عبدالغنیجناب آقای  1

  غایب استان اسلامی شورای رئیس جناب آقای حیدر علیپور 2

 هامراجع و دستگاه اسامی مدعوین و سایر -و

 سمت نام و نام خانوادگی ردیف

 استانداری و توسعه منابع  معاون هماهنگی امور اقتصادی اله کرم نصیریجناب  آقای  1

 شهرکرد اتاق بازرگانی کل دبیر جلیل رضویسید جناب آقای  2

 گردشگری استانمدیر کل سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و  جناب آقای مهرداد جوادی 3

 مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان سرکار خانم فرانک کبیری 4

 مدیر گمرک استان جناب آقای اسماعیل اله دادی 5

 استانداری مدیر کل دفتر جذب و حمایت از سرمایه گذاری جناب آقای علی محمدی 6

 مشاور ارشد اتاق بازرگانی تیمور فتاحیجناب آقای  7

 مدیر کل راه و شهرسازی مقصودی جناب آقای 8

 رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت استان شهرام زارع یجناب آقا 9

 مشاور اتاقمدیر عامل شرکت نهان گل و  جناب آقای حمید رضا نیکی 10



شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  5

 

 

  

 
 

 عضو هیئت نمایندگان اتاق جناب آقای شهریار حیدری پور 11

 شعبه اتاقرئیس شورای حل اختلاف  مسعود سوردیجناب آقای  12

 و مشاور اتاق شرکت فرادانه مدیر جناب آقای امین مالکی 13

 رئیس پارک علم و فناوری جناب آقای پیر علی 14

 مدیر عامل شرکت شهرکهای صنعتی جناب آقای حمید رضا فلاح 15

 معاون راه و شهرسازی سرکار خانم صغری محمد علیزاده 16

 شهرکهای صنعتیمدیر عامل شرکت  جناب آقای فلاح 17

 عضو هیئت نمایندگان اتاق جناب آقای حبیب الله اله بخشی 18

 سازمان فنی و حرفه ایمعاون  جناب آقای مرتضی محمدیان 19

 مدیر توسعه صنعتی شرکت شهرکهای صنعتی جناب آقای محمد مقیمی 20

 معاون سازمان صمت جناب آقای حسن شمسی پور 21

 مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی نوروزیجناب آقای نعمت الله  22

 رئیس بازرگانی خارجی سازمان صمت جناب آقای سیاوش نظری 23

 رئیس کمیسیون مالیاتی اتاق جناب آقای اردوان طهماسبی 24

 دبیر خانه صنعت شهبازی قاسم جناب آقای 25

 معاون فنی اداره کل منابع طبیعی جناب آقای نصیری 26

 امور بین الملل اتاق بازرگانی شهرکردمدیر  مصطفی مقیمجناب آقای  27

 روابط عمومی اتاق بازرگانی شهرکردمدیر  نیما ظفریجناب آقای  28

 دبیر کمیسیون های تخصصی  اتاق بازرگانی شهرکرد سید مرتضی فیاضی جناب آقای  29



شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  6

 

 

  

 
 

 خبرنگار نوابه افیونیسرکار خانم  30

 خبرنگار رحیمیسرکار خانم زینب  31

 مدیر عامل اتحادیه دامداران کیانیجناب آقای  32

 معاون اداره کل محیط زیست ب آقای محسن حبیبیجنا 33

 مدیر عامل شرکت صبا فولاد زاگرس جناب آقای علی محمد زمانی 34

 هیات علمی دانشگاه سرکار خانم راضیه شهرانی 35

 دانشگاههیات علمی  سرکار خانم بهاره براتی 36

 کارشناس شبکه بهداشت سرکار خانم لیلا خواجه وند 37

 کارشناس شبکه بهداشت سرکار خانم مرضیه رمضانی 38

 ه گذرنامهخارجی اداراتباع  جناب آقای محمد طاهری 39

 معاون مهندسی و توسعه آبفای استان جناب آقای فرج اله گودرزیان 40

 

 مشروح  مذاکرات

در  یاریاستان چهار محال و بخت یدولت و بخش خصوص یگفت و گو یشورا جلسه پنجمین نشست و سومینو  شصت

و  یو دولت یاز بخش خصوص یندگانیو  نما اعضای شورای گفتگو با حضور  1399 ماهمرداد  12 یکشنبهدر روز  99سال 

و معادن  عیصنا ،یدر محل اتاق بازرگان 10:00راس  ،در ایران سفیر محترم کشور اتریش و همچنین رایزن بازرگانی این کشور

 برگزار شد اجتماعیگذاری پروتکل های بهداشتی و فاصله  کامل و با رعایت استان  یرزو کشاو
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چهارمحال و  با اشاره به اینکه در نشست بررسی همکاریهای استان چهارمحال و بختیاری با کشور اتریش الله احمدیآیت

های گردشگری مانند متر از دریا به بام ایران مشهور است، اظهار داشت: ظرفیت 150هزار و  2بختیاری با ارتفاع بالای 

ترین ا از مهمرو رودهای مهم زاینده رود و کارون، این استان  المللیهای بلوط، دو تالاب بینها، جنگلسارها، دشتچشمه

 .مسیرهای گردشگری قرار داده است

رسد، افزود: نزدیکی دو گراد نیز میدرجه سانتی 15ترین و گرمترین نقاط این استان گاها به وی با بیان اینکه اختلاف خنک

چهارمحال و  کاستراتژیویژگی های و کهگیلویه و بویراحمد از استان اصفهان و خوزستان و همسایگی با دو استان لرستان 

 .شودبختیاری محسوب می

نوب کشور از این مسیر کریدور شمال به ج :رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی چهارمحال و بختیاری ادامه داد

وراک آبزیان و زه، پتروشیمی، نساجی، موکت، خکند و وجود صنایع مادر همچون فولاد، سیمان، ورق گالوانیاستان عبور می

 .های صنعتی نیز قرار داده استغیره، این استان را در زمره استان

احمدی ادامه داد: وجود مزارع و کشتزارهای گندم،چغندرقند، جو، سیب زمینی و باغات بادام، گردو و انگور، باعث شد این 

 .ولات باغی و کشاورزی مهم در کشور تلقی شوداستان از دیرباز به عنوان یک مرکز تولید محص

 وی افزود: به لحاظ موقعیت آب و هوای مطلوب و هوای پاک، این استان از جمله مناطق مستعد ورزشی و علمی است و به

 .شودعنوان یکی از مراکز تربیت نیروهای نخبه ورزشی و علمی در کشور قلمداد می

کشاورزی استان خطاب به سفیر اتریش، گفت: با توجه به روابط دیپلماتیکی که در  رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و

ریزی استراتژیک در بین دو کشور ایران و اتریش برقرار است و از طرفی با توجه به تجارب شما در مدیریت بخش برنامه

های گردشگری، تباط گسترده در حوزههای همکاری و ارکشورهای خارجه و سفیر اتریش در ایران، علاقمند به ایجاد زمینه

 .برداری از تکنولوژی و دانش روز، بین وین و چهارمحال و بختیاری هستیمصنعت، بهره

احمدی تصریح کرد: با عنایت به شرایط خاص موجود در استان و اینکه اتریش دهمین کشور ثروتمند و بیست و نهمین 

های صنعتی در خصوص صنعت، انرژی تجدید پذیر، د به همکاری و مشاورهآید، علاقمنکشور صادر کننده جهان به شمار می

 .صنعت آهن و منابع معدنی هستیم
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 کشورهای ایرس  وی گفت: انتظار داریم کشور دوست و موثر اتریش، ضمن ایجاد همکاری دو سویه با ایران و تشویق نمودن

 .گری کندتسهیل نیز را ایران با اقتصادی معاملات انجام اروپایی،

گذاری مشترک در این جهت سرمایه ارمحال و بختیاری خاطرنشان کرد: رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی چه

اد و دانشجو، گذاری، مباحث علمی و تبادل اسنوری از تکنولوژی روز، مشاوره اقتصادی، جذب سرمایهاستان در خصوص بهره

 .شاریمفدست وین را به گرمی می

اریخ ثابت ت: کشور اتریش در طول گفتنشست  این درنیز معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار چهارمحال و بختیاری 

های اخیر گویای این در سال 1+5ای ندارد و میزبانی از مذاکرات های خصمانه و استکباری میانهکرده است که با سیاست

 .موضوع است

 2ای با ایران داشته و امید است در ادامه نیز شاهد تقویت روابط اقتصادی این وی ادامه داد: اتریش همواره روابط دوستانه

 .کشور و از جمله با استان چهارمحال و بختیاری باشیم

ودهای خروشان نصیری، در ادامه این جلسه اظهار داشت: چهارمحال و بختیاری در جنوب غرب ایران واقع شده و منشاء ر

 .شودرود و کارون تامین میاز رودخانه زاینده درصد آب کشور 12الی  11است که در این استان 

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری چهارمحال و بختیاری با بیان اینکه شرایط اقتصادی خوبی در استان حاکم است 

ن گسترده هستند، تصریح کرد: محصولات صنایع دستی، فولاد، های کوچک و بزرگ در استاو واحدهای تولیدی و کارگاه

شود، همچنین در این استان های سر درختی از جمله بادام و هلو در این استان به وفور دیده میمحصولات کشاورزی و میوه

  .است پراکنده مربع کیلومتر هزار 16 مساحت با روستا  750شهرستان و قریب به  10شهر،  50

تواند مبنای شود که همین موضوع میهزار تن بادام در استان تولید و پنجاه هزار تن صادر می 20ت: قریب بر نصیری گف

 .همکاری مشترک این استان با کشور اتریش باشد

به این وی تصریح کرد: استان در گذشته نیز از کشور اتریش صنایع پیشرفته وارد و مواد صنعتی، کشاورزی و سایر مواد را 

 .کردصادر میرکشو



شهرکرد اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی   
 

 استان چهارمحال و بختیاری خصوصی بخش و دولت وگویگفتصورتجلسه و مصوبات شورای 

 

 

 

 1396-03-10اریخ بازنگری: ت                                   02شماره بازنگری:                                      QMS-RE-75-03  کد مدرک:

 دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی توزیع نسخ:  9

 

 

  

 
 

أثیر خود قرار داده تشده و این موضوع اقتصاد ما را تحت  19نصیری ادامه داد: با همه این اوصاف، دنیا دچار بیماری کووید 

رهای اطراف از جمله است که علاوه بر ویروس کرونا با ویروس آمریکا و ترامپ نیز مواجه هستیم. اتریش با داد و ستد در کشو

 .خوشی را در ذهن ایرانیان به جای گذاشته استایران یک رابطه 

ها از جامعه بزرگ اروپا و کشور معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری چهارمحال و بختیاری بیان کرد: درخواست ما ایرانی

ردم خود ایستاد ز ماهای استکباری، آمریکا را همراهی نکنند زیرا که ایران روی اعتقاد و دفاع اتریش این است که در سیاست

 .نقلاب هدیه دادندابه هزار شهید را در این راه  250و کردند و در جنگی که به کشور ما تحمیل کردند مردم قهرمانانه دفاع 

دیگر به دست ما  هایی را ایجاد کرده که داروهای خاصی که بیماران سرطانی ما نیاز داشتند نیزنصیری گفت: آمریکا تحریم

 .انتظار داریم کشور اتریش در این زمینه به ما کمک کندرسد لذا نمی

های اقتصادی نیز بر های زیادی را پشت سر گذاشتند که قطعا از پس این سختیوی در پایان گفت: مردم ما دردها و سختی

 .خواهند آمد

درصد  کی ،رود بزرگ استه سرچشمه س یاریاستان چهارمحال و بخت :فرادانه گفت انیو آبز وریط ،کارخانه خوراک دام ریدم

گوشت  دیتول 3/2کشور  یدیدرصد بادام تول 25تا  20 ،کشور را به خود اختصاص داده است تیجمع 2/1وسعت کشور و 

 هستند.  تیفعال شغولکوچک و متوسط در کشور م عیصنا %96مرغ و 

حمل و نقل در استان مشغول  ستمیو س ونیکام 9000 ،هستند تحصیل مشغول هزار دانشجو در استان به 40 وی ادامه داد: 

 می باشند.راننده در مجموع استان مشغول به کار 21000و  ندهست تیبه فعال

 یهادر حال توسعه است که قطعاً در سال یشرویکم برخوردار و در حال پ یاستان ،یاریچهارمحال و بخت استان :افزود یمالک 

 .شود می دهیشن شتریب یالملل نیو ب یاستان در عرصه مل از این ندهیآ

 یمل یو حت یالملل نیاروپا باعث شده است که هم در عرصه ب هیو اتحاد کایاز جانب آمر یاقتصاد یها میادامه داد تحر یو 

  .میکن عرضههر چه بهتر  اخود ر یها یو توانمند لیپتانس مینتوان
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در حال حاضر  .میستیخود با یپا یبر روو  میبرس ییبه خودکفا میبالا باعث شده است که ما بتوان واردم :ادامه داد یمالک

لازم است   یدام یهاو نهاده هیاست که مواد اول یدر حال نیا یول میکن دایدست پ ییاز موارد به خودکفا یلیدر خ میتوانست

 دایپ هم دستم نیبه ا نمیتوانیم طرفه  کیظالمانه و  یهامیتحر لیمتاسفانه به دل یول شود،گر وارد ید یکه از کشورها

 .میکن

 .کردند حیرا تشر شیبا کشور اتر یفرادانه در ادامه مشکلات ارتباط تجار یکارخانه فرآور ریمد 

های گردشگری مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری چهارمحال و بختیاری ، در ادامه این نشست به پتانسیل

ر جنوبی و جنوب های مرکزی ایران و بنادداشت: قرار گیری چهارمحال و بختیاری در مسیر استاناستان اشاره کرد و اظهار 

 .غربی باعث شده تا مسافران زیادی به این استان سفر کنند

های تاریخی ای از جاذبهجاذبه گردشگری در استان وجود دارد، گفت: روستاهای هدف استان، آمیزه 400وی با بیان اینکه 

 .روستای هدف شناخته شده است 12ری هستند که تاکنون و گردشگ

 49خانه مسافر، یک مجتمع تفریحی و  99هتل آپارتمان، دو مجتمع گردشگری،  4هتل،  14تصریح کرد: هم اکنون جوادی 

 .کنندمجتمع بومی گردشگری زیر نظر اداره کل میراث فرهنگی در استان فعالیت می

ی خصوصی و دولتی برای هااذبه گردشگری در این استان وجود دارد، گفت: وجود موزهج 800جوادی با اشاره به اینکه 

نشان  3نشان ملی،  14نشان مهر اصالت یونسکو،  7هزار هنرمند و تولیدکننده، دارندگی  12، فعالیت جذب گردشگر

 .شودهای گردشگری این استان محسوب میجغرافیایی و یک دیپلم افتخار، از جمله پتانسیل

شود قطعا گذاری در گردشگری این استان سبب افزایش اشتغال و کاهش نرخ اقتصاد میوی ادامه داد: همانگونه که سرمایه

 .گردی نیز سبب افزایش جذب مسافران داخلی و خارجی و رونق گردشگری خواهد شدتقویت بوم

ینگ مهمترین اهداف گردشگری این استان لاین و رفتهای کوهنوردی، صخره نوردی، زیپجوادی افزود: توجه به ورزش

 .است
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یشی در کشور و وی در پایان خاطرنشان کرد: با توجه به امنیت موجود در ایران، امکانات خوبی برای حضور گردشگران اتر

 .های بکر آن استفاده کننداین استان وجود دارد تا از ظرفیت

 ایبادام در دن دیم تولبادام رتبه پنج درصد 6 دیبا تول رانیا : گفت زیبازرگان سپهر زاگرس ن دعامل شرکت سنا ریدر ادامه مد

هزار هکتار باغ  14 حدودهزار تن بادام در سال از  24 دیبا تول یاریاست که استان چهارمحال و بخت یدر حال نیا ،را دارد

 د.را دار رانیبادام در ا دیرتبه اول تول

 .گردد یصادر م هیآلمان و روس ،هندوستان ،فارس جیحوزه خل یدر استان به کشورها یدیبادام تول : افزود یفیشر 

 و بهتر تیفیکاز  ستا ایکننده بادام در دن دیتول نیکه بزرگتر کایبا بادام کشور آمر سهیادامه داد بادام استان در مقا یو 

 .باشد یم برخوردار یالاترب ییارزش غذا

 یخشکبار م شیترابه  رانیا یاقلام صادرات نیاز مهمتر یکی :گفت شیو اتر رانیا یارتباط تجار یدر ادامه با بررس یفیشر 

 .میکشور را شروع کن نیصادرات بادام به ا میدر استان بتوان شیکشور اتر ریبا حضور سف میدواریباشد و ام

تحمل بحران حوزه سلامت که کل کشور را در برگرفته  نسبت به این نشست با اظهار احترام به مردم ایران، در استفان شولز

سخنان مقام  از تأسی به و  داشت : شما با اراده در راستای تحول اقتصاد اعلامو محدودیت تجاری و بلوکه شدن تجارت 

ر کنید که یک بعد سخنان ایشان در راستای حفظ و استقرار نظام اقتصادی و یک بعد دیگر دمعظم رهبریتان حرکت می

 .کنیدراستای افزایش اقتصاد در بخش خصوصی بود که این مسیر را با اراده مضاعف طی می

شود که این روابط وی ادامه داد: روابط بین دو کشور ایران و اتریش، روابطی است که در کشورهای دیگر کمتر دیده می

 .پلماتیک حاکم بین این دو کشور استسال روابط دی 160سال شراکت و بیش از  500سال ارتباط مستقیم،  700شامل 

اتریش بیان کرد: اتریش در تاریخ خود هیچ ادعای استعمارگری با کشورهایی از جمله ایران ندارد و تاسیس دانشگاه سفیر 

های دیگر که به کمک دانشمندان اتریشی در این کشور اتفاق افتاده و سفر سفیر اتریش بعد و فعالیت 50در ایران در سال 

ها به عنوان اولین سفیر کشورهای خارجی به ایران، نشان دهنده اعتماد عمیق است و انقلاب اسلامی و بعد از رفع تحریم از

 .دهنده این است که روابط بین دو کشور قابل پیش بینی بوده استنشان
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نشدن این سفر اضافه رای تحققز تصریح کرد: سفر به این استان درخواست دیرینه من بود اما کرونا به مشکلات موجود بشول

 .است شده بود و اکنون حضور من به عنوان سفیر اتریش، نشانه و درخواست آغاز همکاری بین اتریش و استان شما

ها را برای همکاری یتوگوهای اولیه، ذهنوی تصریح کرد: ملاقات با استاندار، شهردار و رئیس اتاق بازرگانی این استان و گفت

 .که باید با وجه اشتراک بین دو کشور بررسی و همکاری مشترک شکل داده شود به وجود آورد

تریش نیز مانند اهای مشترک بین اتریش و این استان حوزه آب است، بیان کرد: سفیر اتریش با بیان اینکه گام اول همکاری

شود، اگذار میوشورهای اطراف اتریش درصد آب تولیده شده آن به ک 95استان شما از نظر تولید آب ظرفیت بالایی دارد و 

یق در زمینه ایم و این نتیجه صد سال تحقمدیریت منابع و دقت مصرف آب آنقدر مفید بوده است که به این مرحله رسیده

یار بخش سازی نکند و همچنان در اختکند تا اروپا آب را خصوصیای است که اتریش تلاش میآب و یکی از دلایل عمده

 .بماند خصوصی باقی

های مختلف ز با اشاره به اینکه به اعتقاد ما، آب گنج بسیار خوبی است که به خوبی باید مدیریت شود، زیرا که بخششول

اقتصادی وابسته به این حوزه است، به حوزه دیگری که مورد علاقه طرفین است اشاره کرد و گفت: حوزه کشاورزی پایدار و 

تواند مورد توجه بندی و حمل و نقل میه در این حوزه خاص صنایع تبدیلی، صنایع بستهاقتصاد کشاورزی، حوزه دوم است ک

 .قرار گیرند

در  ییبالا تیاستان ظرف نیبرشمرد و گفت: ا نیمباحث مورد علاقه طرف گریرا از د داریپا یکشاورز تی، تقوسفیر اتریش

 یمشترک یهایهمکار ییغذا عیو حمل و نقل صنا یبندبسته ،یلیتبد عیدر خصوص صنا توانیدارد و م یحوزه کشاورز

 .میداشته باش

کنند بازدید شد و وی افزود: روز گذشته از باغ بادام و مراکز پرورش ماهی که بر اساس معیارهای محیط زیستی، تولید می

ورزی و محصولی که به آنچه که ما را تحت تاثیر قرار داد همزمانی توجه به محیط زیست در کنار استفاده حداکثری از کشا

 .نشیند استبار می
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انست و تصریح سفیر اتریش، حوزه سوم مورد توجه را حوزه گردشگری پایدار با توجه به منابع آب و محیط زیست پایدار د

قامت در میلیون نفر ا 50آید که در سال گذشته درصد تولید خالص ملی اتریش در حوزه گردشگری به دست می 15کرد: 

 .میلیون جمعیت دارد 8این در صورتی است که اتریش  و داشت ودوج  کشور

آن توانسته به  وی افزود: اتریش به عنوان کشور کوچکی است که از ذخایر منابع طبیعی برخوردار نیست لذا با تلاش مردم

 .رفاه نسبی خوب برسد

ز کرد و گفت: ابرا یاریو چهارمحال و بخت شیاتر نیب یروابط اقتصاد یخود را نسبت به برقرار یمندعلاقه نی، همچنشولز

فق جهان در مو یاز کشورها یکی شیچرا که اتر میخود را آغاز کن یهایتا در حوزه آب همکار میدر گام نخست علاقه دار

 منابع آب است. حیصح تیریخصوص مد

ناخالص کشور  دیدرصد تول 15اشاره کرد و افزود:  یدر حوزه گردشگر یاریچهارمحال و بخت یهاتیبه ظرف نیهمچن یو

بکر خود به  عتیندارد اما با استفاده از طب یابهره ینیرزمیکشور از منابع ز نیاست و اگرچه ا یدر حوزه گردشگر شیاتر

 یاریبا استان چهارمحال و بخت زیخصوص ن نیدر ا توانیم کهاست  افتهیدست  سمیدر صنعت تور یمناسب گاهیجا

 برقرار کرد. ییهایکارهم

ها ز با بیان اینکه علاوه بر این سه حوزه مطرح شده حوزه دیگری مورد علاقه طرفین قرار گرفته است که همه این حوزهشول

گیرد و آن حوزه، حوزه فرهنگ است، اظهار کرد: اتریش تنها کشوری است که در ایران انجمن فرهنگی دایر کرده را در بر می

 .برنامه در مناسبات فرهنگی برگزار کرده است 130و تاکنون 

وی تصریح کرد: خواسته ما این است که در آینده نیز چند برنامه فرهنگی به منظور ارتباط بیشتر فرهنگی در این استان 

عمومی  های مختلف وهای موسیقی زنده در پارکای امضاء و مقرر شد کنسرتبرگزار شود، همچنین اخیراً در تهران توافقنامه

 .تهران اجرا شود

حل هوشمند هستیم تا بین دانشمندان ز در پایان به همکاری علمی اشاره کرد و گفت: با توجه به شرایط کرونا دنبال راهشول

 .ایرانی و اتریشی در شرایط کرونایی ارتباط علمی برقرار شود
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گزار و بخشهای مختلف دولتی و خصوصی بر قبل از این جلسه و در حاشیه آن نمایشگاه توانمندیهای استان با حضور

 محصولات و توانمندیهای استان در ان معرفی گردید. 

 با ذکر صلوات به پایان رسید.  12:00این جلسه در ساعت 

 

 مصــوبات اســـتانی

 مدت مسئول پیگیری تــــصمیمات عنــوان دستــور ردیف

1 

 دستور جلسه: 

 

 

بررسی همکاری های 

چهارمحال و استان  مشترک

 بختیاری و کشور اتریش

و کشور  یاریاستان چهارمحال و بخت نکهیبا توجه به ا .1

 مقرر شد ،دارند ییبالا تیاز نظر منابع آب ظرف شیاتر

مشترک استان چهارمحال و  یهمکار نیحوزه آب اول

 باشد شیو اتر یاریبخت

 ماه3 آب منطقه ای

مقرر شد  ،استان یو کشاورز یآب یهالینظر به پتانس .2

که شامل  یو اقتصاد کشاورز داریپا یحوزه کشاورز

و  شودیو حمل و نقل م یبندبسته ی،لیتبد عیصنا

همچنین صادرات بادام و سایر محصولات کشاورزی 

مشترک  یهایموضوع دوم همکار تولیدی استان،

 باشد.  شیاستان و اتر

 

سازمان جهاد 

 کشاورزی

 ماه3

در استاد و  داریپا ستیز طیمحبا توجه به منابع آب و  .3

 15) یدر بحث گردشگر شیاتر ادینظر به تجربه ز

 ی کشور اتریش در حوزهناخالص مل دتولی درصد

موضوع سوم  داریپا یحوزه گردشگر (است یگردشگر

و  یاریمشترک استان چهارمحال و بخت یهایهمکار

 باشد یم شیاتر

سازمان میراث 

فرهنگی، صنایع 

دستی و 

 گردشگری

 ماه3
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 مصوبات ملی و فراگیر

 تصمیمات عنوان دستور ردیف

 ----------- ---------------- 

 


